

## PROGRAMA AMICUS 2022/2023: ACTA DE SELECCIÓN

De conformidad con lo establecido en la convocatoria se procede a publicar el ACTA DE SELECCIÓN DE LOS TITULARES DE UNA PLAZA:

DNI	Institution		
***6092**	AR BUENOS 01 - UNIVERSIDAD ABIERTA INTERAMERICANA		
***4393**	AR BUENOS 01 - UNIVERSIDAD ABIERTA INTERAMERICANA		
***1543**	AR LA PLATA - UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DE PLATA		
***5515**	AUSWOLLONG - UNIVERSITY OF WOLLONGONG		
***3430**	AUSWOLLONG - UNIVERSITY OF WOLLONGONG		
***6570**	AUSWOLLONG - UNIVERSITY OF WOLLONGONG		
***7351**	BR FLORIANOPO2 - UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA		
***1673**	CANMONTREAL - UNIVERSITÉ DE MONTREAL		
***6940**	CHI CONCEPO4 - UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN		
***7840**	CHI CONCEPO4 - UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN		
***3909**	CHI CONCEPO4 - UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN		
***6455**	CHI CONCEP04 - UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN		
***4867**	CHI SANTIAGO01 - UNIVERSIDAD MAYOR DE CHILE		
***5628**	CHI SANTIAGO01 - UNIVERSIDAD MAYOR DE CHILE		
***4040**	CHI SANTIAGO01 - UNIVERSIDAD MAYOR DE CHILE		
***7814**	CHI SANTIAGO03 - UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHILE		
***1055**	CHI VALDIVI01 - UNIVERSIDAD AUSTRAL DE CHILE		
***3912**	CHI VALDIVI01 - UNIVERSIDAD AUSTRAL DE CHILE		
***2473**	CHI VIÑAO2 - UNIVERSIDAD DE VIÑA DEL MAR		
***1330**	CHI VIÑAO2 - UNIVERSIDAD DE VIÑA DEL MAR		
***4058**	CHI VIÑAO2 - UNIVERSIDAD DE VIÑA DEL MAR		
***0789**	CHI VIÑAO2 - UNIVERSIDAD DE VIÑA DEL MAR		
***1329**	CHI VIÑA02 - UNIVERSIDAD DE VIÑA DEL MAR		
***0629**	CHI VIÑA02 - UNIVERSIDAD DE VIÑA DEL MAR		
***3112**	JAPOKINAWA - OKINAWA INTERNATIONAL UNIVERSITY		
***7255**	JAPTOKYO01 - UNIVERSIDAD DE RIKKYO		
***0925**	KR DAEGU02 - KUNGPOOK NATIONAL UNIVERSITY		
***4688**	ME GUADALAJ01 - UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUADALAJARA		
***4050**	ME GUADALAJ02 - UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA		
***6364**	ME GUADALAJ02 - UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA		
***0145**	ME MEXICO05 - UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO		
***1593**	ME VERACRUZ - UNIVERSIDAD VERACRUZANA		
***0434**	ME VERACRUZ - UNIVERSIDAD VERACRUZANA		
***7611**	TWTAICHUNG01 - PROVIDENCE UNIVERSITY		
***2447**	USA BSPRINGS - GARDNER-WEBB UNIVERSITY		
***6695**	USACCSU - CENTRAL CONNECTICUT S. UNIVERSITY		
***7353**	USAMISSOURI - SOUTHEAST MISSOURI STATE UNIVERSITY		
***9532**	USAMISSOURI - SOUTHEAST MISSOURI STATE UNIVERSITY		

Edificio de Servicios s/n - CAMPUS DE VEGAZANA 24007-LEÓN (ESPAÑA) Telf. 987 291 656/1650 <a href="mailto:internacional@unileon.es/internacional@unileon.es/internacional">internacional@unileon.es</a> www.unileon.es/internacional

Código Seguro De Verificación	aAJ0254lNP41aL/GX9IZkw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Roberto Baelo Álvarez - Vicerrector de Internacionalización	Firmado	23/05/2022 12:22:23
Observaciones		Página	1/2
Url De Verificación	https://portafirmas.unileon.es/verifirma/code/aAJ02541NP41aL/GX9IZkw==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		





VICERRECTORADO DE INTERNACIONALIZACIÓN

***7044**	USANKU - NORTHERN KENTUCKY UNIVERSITY
***2538**	USAUCA01 - ARKANSAS TECH UNIVERSITY
***7609**	USAUCA01 - ARKANSAS TECH UNIVERSITY
***0846**	USAUCA01- ARKANSAS TECH UNIVERSITY
***7008**	USAUCA02 - ARKANSAS TECH UNIVERSITY
***1264**	USAUWGB - UNIVERSITY OF WISCONSIN GREEN BAY
***5964**	USAUWGB - UNIVERSITY OF WISCONSIN GREEN BAY
***7012**	USAUWGB - UNIVERSITY OF WISCONSIN GREEN BAY
***6866**	USAUWGB - UNIVERSITY OF WISCONSIN GREEN BAY

Contra la presente resolución, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponerse recurso potestativo de reposición, en el plazo de un mes, ante este Vicerrectorado, o recurso contencioso-administrativo en el plazo de dos meses ante la jurisdicción Contencioso-Administrativa de León, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

En León, a 23 de mayo de 2022

Roberto Baelo Álvarez Vicerrector de Internacionalización

Edificio de Servicios s/n - CAMPUS DE VEGAZANA 24007-LEÓN (ESPAÑA) Telf. 987 291 656/1650 <a href="mailto:internacional@unileon.es/internacional@unileon.es/internacional">internacional@unileon.es</a> www.unileon.es/internacional

Código Seguro De Verificación	aAJ0254lNP41aL/GX9IZkw==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Roberto Baelo Álvarez - Vicerrector de Internacionalización	Firmado	23/05/2022 12:22:23	
Observaciones		Página	2/2	
Url De Verificación	https://portafirmas.unileon.es/verifirma/code/aAJ0254lNP41aL/GX9IZkw==			
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			

